
ATA Nº 1487 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS/TO, 

AOS 05 DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2023. 

 Às 09:00 horas da manhã, no salão nobre de reuniões, denominado Palácio Legislativo Municipal 

Sivaldo Borges Macedo, localizado na Av. Vereador José ,Antonio Leal, s/n, Centro, São Bento do 

Tocantins/TO, em sua Sessão Ordinária, do Segundo período legislativo, dá atual legislatura, o Sr. 

Presidente solicitou que a Vereadora  Ernildes Claudino Dourado Rodrigues, fizesse a leitura 

de um capitulo da Bíblia Sagrada, onde foi lido do Livro de Salmos Cap. 25, Vers. 12 ao 15, em 

seguida o Sr. Presidente proferiu as seguintes palavras, “invocando o nome de Deus”, declaro  

aberta a presente sessão, passando-se a conferencia de quorum, que após as suas assinaturas 

apostas no Livro de Presença, o Sr. Presidente constatou-se as presenças de todos os nove (09) 

vereadores: ADERSON ARAÚJO RODRIGUES - Presidente, JAMES PEREIRA DE MIRANDA - Vice 

Presidente, FLÁVIO PEREIRA DOS SANTOS - 1º Secretário, ERNILDES CLAUDINO DOURADO 

RODRIGUES-2ª Secretária, ISMAILTON FERREIRA DAMACENO - Vereador, EDILSON LOPES DA 

SILVA - Vereador, ANDRÉ RODRIGUES GOMES - Vereador, CLAUDOMISON SILVA TAVARES - 

Vereador, JOSÉ EDMAR VARGAS DOS SANTOS - Vereador. Havendo números legal o Sr. 

Presidente solicitou dos vereadores que entregasse na mesa as suas matérias ou proposições: o 

Sr. Presidente apresentou e colocou em pauta a Resolução Legislativa Municipal nº 02/2023 de 

01/12/2023, que dispõe sobre alteração do Anexo da  Resolução Legislativa Municipal de nº 

004/2022, de 19/12/2022, Estrutura Organizacional e Administrativa da Câmara Municipal de 

São Bento do Tocantins, e adota outras providencias. Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente passou-se para a Sessão da Tribuna Livre, como não houve nenhum vereador e 

nenhum outro cidadão inscrito em fazer uso da palavra, o Sr. Presidente passou-se para a Sessão 

da Ordem do Dia, determinando o 1º Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a 

qual após a sua leitura foi aprovada por unanimidade. Ainda nesse estágio foram colocados as 

respectivas matérias em votações: foi colocado para à sua primeira discussão e votação, o 

Projeto de Lei nº 016/2023, Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o Exercício 

de 2024, após as discussões dos Vereadores: Edilson Lopes, Claudomison Tavares e Flávio dos 

Santos, o Projeto de Lei foi votado da seguinte forma: três votos contrários  e seis votos 

favoráveis ao projeto, assim ficando aprovado por 6 a 3; foi colocado para a sua primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 015/2023, que Dispõe Sobre Alteração do Plano 

Plurianual de Governo do Município de São Bento do Tocantins/TO – PPA, e dá outras 

providencias, o mesmo foi votado da seguinte forma: dois votos contrários e sete votos 

favoráveis ao Projeto, assim ficando aprovado por 7 a 2; foi colocado para a sua primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 014/2023, que Dispõe Sobre as Diretrizes Gerais para a 

Elaboração da Lei Orçamentária de 2024 – L. D. O, e dá outras providencias, sendo votado da 

seguinte forma: dois votos contrário e sete votos favoráveis ao projeto, assim ficando aprovado 

por 2 votos contra e 7 votos a favor. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente franqueou 

a palavra aos vereadores para as suas explicações pessoais, Fizeram uso da palavra os seguintes 

Vereadores: FLAVIO DOS SANTOS, EDILSON LOPES, ISMAILTON FERREIRA, CLAUDOMISON 



TAVARES E ADERSON RODRIGUES. Ambos falaram sobre as matérias que ora tramitam nesta 

Casa de Leis. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão, convidando a todos para à próxima sessão, no mesmo horário e local, em seguida 

determinou o Primeiro Secretário que lavrasse a ata para ser lida e aprovada na próxima sessão.   

Aderson Araújo Rodrigues 
Presidente 

 
 

Flávio Pereira dos Santos 
1º Secretário 


